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Verstandigung kann beeintrachtigt werden.
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Aussprache

Die Aussprache ist trotz eines Akzents gut
verstandlich. Falsche Aussprache einzelner
Worter kann auftreten.

Trotz Aussprachefehlern und eines
merklichen Akzents ist die Aussprache klar
genug, so dass der Schiller verstanden
wird.

Die Aussprache ist klar genug, um trotz
eines merklichen Akzents meistens
verstanden zu werden, doch manchmal
muss der Prifer um Wiederholung bitten
bzw. kooperieren.

Die Aussprache weist einen so starken
Akzent auf, dass es insgesamt mithsam ist,
den Schiler zu verstehen.

Der Prifer muss ofter um Wiederholung
bitten.






 




 

